

傅鹏 FU, Peng



电 话: (+86 10) 8560 6968

邮 箱: fupeng@haiwen-law.com

城 市: 北京

专业领域: 私募股权投资、数据合规与网络安全、知识产权

基本信息

傅鹏先生是海问北京办公室的合伙人, 主要从事投资并购、数据合规及网络安全、知识产权交易相关的法律业务。

工作经历

傅鹏先生于2012年加入海问。加入海问之前, 傅鹏先生在另外一家知名律师事务所工作数年。

傅鹏先生是台湾民主自治同盟(“台盟”)的盟员以及台盟北京市第十二届委员会委员。在法律执业之余, 傅鹏先生热心参政议政, 进行了互联网、数据合规及隐私保护、未成年人网络保护等话题的调研及政协提案工作。

代表业绩

在投资并购领域的主要经验包括:

傅鹏先生代表各类领先的投资基金、互联网企业、跨国公司、国有企业进行兼并收购、战略投资、风险投资/私募股权投资、外商直接投资、境外直接投资等交易项目。其中, 傅鹏先生在互联网领域、科技相关领域(特别是半导体行业)、金融行业及WEB 3领域拥有丰富的从业经验。

傅鹏先生对车联网、移动出行、人工智能、数据驱动型业务、半导体行业等领域具有独到且深入的项目理解。傅鹏先生代表多家领先的汽车制造商、车联网服务公司和移动出行服务公司, 参与其车联网和移动出行项目的交易结构设计、谈判并提供相关日常服务支持。傅鹏先生还代表各类投资基金投资人工智能和数据驱动型公司; 代表关注半导体和先进制造业的主流投资公司投资半导体行业(包括半导体设备制造、电子设计自动化和芯片设计)和先进制造类公司。

在数据与网络安全领域的主要经验包括:

傅鹏先生协助多家跨国公司和互联网公司处理其数据保护和网络安全问题。傅鹏先生在该方面的服务涉及互联网、汽车、出行服务、娱乐和主题公园、金融和制造业等行业领域。傅鹏先生提供的服务包括建立数据合规体系, 准备数据合规和网络安全政策, 就内部和外部数据相关协议与隐私政策进行起草和谈判, 以及应对政府机构的数据执法活动。此外, 基于投融资交易和数据服务业务的复合背景, 傅鹏先生能够协助客户深入开展投资交易和Pre-IPO阶段的数据合规尽职调查与分析。

在知识产权领域的主要经验包括:

傅鹏先生代表跨国公司处理其知识产权交易、诉讼和行政执法方面的事务。傅鹏先生在处理复杂的知识产权许可、转让、知识产权组合包的重组和知识产权体系规划方面具有丰富的经验。傅鹏先生在该领域的客户包括戴姆勒、东软集团、诺基亚、普利司通、科

勒、约翰迪尔、施耐德电气、南梦宫万代以及多家领先的投资基金。

荣誉奖项

近年以来，傅鹏先生获评2022年度Asian Legal Business China 15佳TMT律师、2021年度China Business Law Journal中国业务法律新星（Rising Stars 2021）、CLECSS 2019年度十大法律杰出青年等多个奖项。其主导的多项交易多次获得钱伯斯、Asian Legal Business等机构评选的年度交易。

傅鹏律师在北京大学以及多家知名法律或合规媒体机构讲授数据合规、TMT行业合规课程。其作为《合同起草审查指南》等标准的主要起草人之一，深度参与数个标准的立项及起草。

教育背景

傅鹏先生获得北京大学法学院法学学士学位以及北京大学中国经济研究中心经济学学士学位（双学位），以及美国哥伦比亚大学法学院法学硕士学位（获得Harlan Fiske Stone Scholar荣誉）。

工作语言

傅鹏先生的母语是中文，英文流利。

傅鹏先生拥有中华人民共和国和美国纽约州的执业资格。